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A wpr) obaipa BAMeTar opuidvnia pE TAXUTTQ HETPOU U, =
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extedolv opldvria BoAr and UpogH = 1,25m and to é5adoc. O odaipeg extofelovral [
TaUTOXPOVE PE TaXUTNTEG PETPOU Uy = Zm/s kat uz = 10m/s ko iSuag dpopdc avriotoya. y
I
Na Bpeite: U,
1~ =Uy
4.1. Tnv andatacn petafl tTwv obpapwv drav prdacouv oto édadoc. H A fU
(
h Ury
Movdbes 6 | N
A , ; : : X = ol \\/9\)( =V.
4.2. Tnv xpovikri otiypr £y = 0,2 sec, o€ mow OYog and 1o £5adog Pploketal n odaipa < A A “2
ndgac my; L : L 5 ;
—_— S N .
z— .

Movibeg 6 \% ! Y
[ 2 9128 ™y . S
4.3. Nowx n tayiTnrTa g odaipag m; TNV Xpovikr otypn t ; 41) H — EOGJ( = E - Vg—ﬁ“\:@ — mg = JC :0/669(

Movisess | S U L =205 = |w —
4.4, Nlow 1 pevaBold g opwic KéBe odaipag om Sidpkewa g opEévias Bokic T N % SLE =65y =5 :>M
hiveat: g = 10m/s?. A AN Y= ,5‘2—6%2 - §_|\[Q L‘m,l)l:%m 0,0 =Y, = OAm
Apst {/\[ = H-y, =1,26-9,2 :W‘W‘
L&’D‘D U'ﬂ‘ OG{ SRA= sy, m ;m (3% 2% = \T@Wﬁ M@ o
ANFAVS NIV The= Uﬂ. a =1 \%_ﬂga'
&47 W, P

/ ' 2 7
A\P AF‘ - ﬂ lTen) \\f“{@x} =) DP, v W{i\ o = WH\/ \/\Q —\)?} —{em)-1~. 6
| e
P, reX) G-W = \5\3‘ j\mp@“/l/ | lﬁ/ SieVuyen - e = qg (403




Ny = \/F: :m:\;: m, (125 = 512 s

93

Vg =203 mlq& L \
dP o Ujj\\ ¥ 2

/)Pz \/ Pa(ap [?2 mlz -
M\/r/ m =3 |25 199 =/

APi —9(28 = ‘BPI =10 kgl
/




